

Errata da Carta de Cotação de preços N° 006/2025

A Associação de Combate ao Câncer de Goiás – ACCG, torna público para o conhecimento dos interessados que o descritivo da Carta Cotação 006/2025 sofrerá alterações conforme segue:

Onde se lê:

1	Citarabina 1 gr Inj.	400 fr
2	Docetaxel 80mg Inj. Pronto para uso	650 Fr
3	Equipo padrão Macrogotas Câmara Flex filtro ar Injetor lateral Luer Slip	8.000 und
4	Dimenidrato + vit.b6 + glic + frut. 30mg/10ml Ev	14.500 amp

Altera-se para:

1	Citarabina 1 gr Inj.	400 fr
2	Docetaxel 80mg Inj. Pronto para uso	650 Fr
3	Equipo padrão Macrogotas Câmara Flex filtro ar Injetor lateral Luer Slip	8.000 und
4	Dimenidrato + vit.b6 + glic + frut. 30mg/10ml Ev	14.500 amp
5	Irinotecano 100mg Inj.	650 Fr



As propostas deverão ser encaminhadas por e-mail claudio.santos@accg.org.br

O prazo para recebimento de propostas foi prorrogado até o dia **31/01/2025**.

Goiânia, 30 de janeiro de 2025

Cláudio Martins
Analista de Compras